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«ЖКХ Контроль» научит собственников защищать свои права
30 мая в 11.00 часов в Ставрополе в здании библиотеки им. Лермонтова региональный центр «ЖКХ-Контроль» проводит второй бесплатный семинар на тему «Куда и как правильно пожаловаться? Защита прав потребителей».

Обучение проведет руководитель воронежского городского центра «ЖКХ контроль», председатель НП «Воронежское Содружество ТСЖ» Ольга Фролова. К участию приглашаются председатели и члены советов многоквартирных домов, а также активные жители. В рамках занятия у участников будет возможность задать вопросы эксперту и получить квалифицированные ответы.
‑ Мы хотим воспитать не просто активного, но и подкованного в тематике ЖКХ потребителя, который будет задавать грамотные вопросы, не превращая их в «кляузы», ‑ объяснила руководитель регионального центра «ЖКХ-Контроль» Алла Седых.

Напомним, проведение данного цикла занятий вызвано необходимостью повышения правовой грамотности населения в сфере ЖКХ.  Изменения, вносимые в Правила предоставления коммунальных услуг, Жилищный кодекс РФ и другие нормативные правовые акты, регламентирующие вопросы ЖКХ стали причиной повышенной активности граждан и многочисленных обращений в СРОО «ЖКХ-Контроль». 
Для участия в семинаре не требуется записи. Вход свободный. 
Более подробную информацию можно получить по телефонам «горячей линии» регионального центра «ЖКХ-Контроль»: 8(928)304-78-85; 8(918)870-18-76 и по электронной почте: controljkh@mail.ru.
