 
 


Под руководством члена совета женщин Мурко В. В. традиционно в преддверии нового учебного года Курский молодежный Центр организовывает благотворительную волонтерскую акцию «Соберем ребенка в школу» в целях поддержки детей, оказавшихся в сложной жизненной ситуации.
Всем, кто принял участие в акции «Соберем ребенка в школу» Молодежный Центр совместно с волонтёрами выражают сердечную благодарностью. Собранные в ходе акции канцелярские принадлежности, школьные рюкзаки, пеналы и другие товары получили 23 ребенка.
Большую помощь в подготовке детей в рамках школьной акции оказали: совет женщин КМО СК(рюкзаки передали от Ставропольского  регионального отделения , председатель Чумакова Т. А. ), нотариус Курского нотариального округа Ставропольского края Виталий Ковтуненко; отдел образования АКМО СК(член совета женщин Павлиашвили Л. Н.); отдел по вопросом миграции ОМВД России по Курскому району; территориальный центр занятости населения третьего уровня Курского муниципального округа(член совета женщин Лемешевич Н. М.); Курское местное отделение партии «Единая Россия» Ставропольского края; МКОУ «СОШ» №12;  индивидуальные предприниматели - Сергей Рязанов, Игорь Саркисов.
 Под руководством члена совета женщин, начальника МКУ «Управление культуры» коллектив Русского СДК «Ремонтник» принял участие в акции «Собери ребёнка в школу». Для детей из трех семей были приобретены школьные канцелярские принадлежности первой необходимости. 
Сотрудники Курского сельского Дома культуры «Восход» присоединились к акции «Собери ребёнка в школу» и посетили многодетные семьи, проживающие в ст. Курской. 

Детям вручили школьные принадлежности и пожелали успешной учебы.















