

Совет женщин Курского муниципального округа Ставропольского края под председательством заместителя главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края Сидоренко О.Н., сообщает о проведении мероприятий к празднованию Дня России.
В рамках празднования Дня России МКУ «Курский молодежный Центр» при поддержке отдела по вопросам миграции ОМВД России (Курский) провел Всероссийскую акцию «Мы - граждане России!», где 9 юных жителей округа, достигшие 14-летия, получили свой первый основной документ - паспорт гражданина Российской Федерации.
С поздравительным словом выступили первые лица Курского округа -председатель совета женщин, заместитель главы АКМО СК Сидоренко Оксана, председатель КООО «РСМ», член совета женщин, директор МКУ «КМЦ» Мурко Василиса Васильевна, специалист по вопросам миграции ОМВД России (Курский) Шелухина Галина, председатель совета ветеранов Ващанов Николай Иванович, член совета женщин, заведующая отдела ЗАГС Горячева Наталья Николаевна.
Гости мероприятия стали участниками патриотической акции «Встанем», продемонстрировав жест поддержки участников СВО под песню «Встанем» в исполнении Леона Ягубова. 
Под руководством члена совета женщин, директора МКУ «Курский  молодежный центр» Мурко Василисой Васильевной прошла акция «Триколор».
В предверии праздника Дня России активисты Курского молодëжного Центра прошли по площади и улицам станицы Курской, раздавая жителям и гостям станицы ленточки и флаги цвета Российского триколора.
Жители с интересом реагировали на проводимую акцию и принимали поздравления от ребят.
Под руководством члена совета женщин Волковой Татьяны Валерьевны, директора МБУ ДО «ЦДОД» воспитанники детской оздоровительной площадки «Рюкзачок» посетили музей истории и краеведения, где им рассказали о празднике День России, о государственной символике и провели игру «Создай свою страну». 
Ребята придумали страны со своими государственными символами, традициями и законами. А также нарисовали флаги и гербы своих стран. Дети с увлечением выполняли все задания и показали знания истории своей Родины.
Под руководством члена совета женщин, Калюжной Елены Викторовны, директора ГБУСО «Курский ЦСОН» в мероприятии Фестиваль искусств «Мир, в котором мы живём» приняли участие получатели социальных услуг и сотрудники стационарных учреждений Курского дома-интерната для престарелых и инвалидов.
На базе геронтологического центра «Бештау» прошёл традиционный краевой фестиваль искусств среди стационарных учреждений социального обслуживания Ставропольского края. 
Фестиваль, прошедший под девизом «Мир, в котором мы живём»  продемонстрировал желание и способности к творчеству у людей старшего поколения. 
В мероприятии приняли участие получатели социальных услуг и сотрудники стационарных учреждений: Светлоградский и Невинномысский психоневрологические интернаты, геронтологический центр «Бештау» и наш Курский дом-интернат для престарелых и инвалидов.
В преддверии праздника Дня России в Курском доме-интернате для престарелых и инвалидов на фоне песни Газманова «Вперёд, Россия!» состоялся флэш-моб, который организовали работники Галюгаевской библиотеки совместно с социальными работниками на дому.
Под руководством члена совета женщин, начальника МКУ «Управление культуры» Жулиной Галины Васильевны во всем домах культуры, библиотеках и музеях округа прошли праздничные мероприятия, посвященные празднованию Дня России.
В преддверии Дня России, 9 июня, сотрудники Галюгаевского Дома культуры подготовили и провели для воспитанников ЛОУ пришкольный лагерь «Колокольчик» МКОУ «СОШ № 11» командный конкурс рисунка на панно «Моя Россия». Также участники мероприятия присоединились к акции «Za наших!» в поддержку российских военнослужащих, участвующих в проведении специальной военной операции на территории Украины.
В преддверии Дня России - праздника свободы, гражданского мира и доброго согласия всех людей, на площадке перед Домом культуры хутора Дыдымкин прошел конкурс «Мы рисуем на асфальте».
09 июня в Ага - Батырском СДК прошёл конкурс рисунков « С малой родины моей, начинается Россия!» ко Дню России.
Каждый рисунок выражал любовь не только к родному дому, но и к России в целом. В них отражено разнообразное видение детьми родного края и любовь к Родине. В рисунках каждый стремился проявить свои творческие способности.
В конце был проведен итог конкурса рисунков « С малой родины моей, начинается Россия!». В этом конкурсе победил каждый участник, все были награждены маленькими призами.
Специалисты Дома культуры, участники клубных формирований, коллектив пришкольного лагеря «Солнышко» МКОУ СО школа-интернат приняли участие в акции «Флаги России».Целью акции является проявление участниками гражданской позиции, патриотизма, любви к Родине, объединение всех россиян.
12 июня, в День России, сотрудники Зайцевского сельского Дома культуры и жители хутора Зайцев приняли участие во Всероссийской акции «Флаги России».
В Балтийском СДК прошла тематическая программа «Символы России». Ребят познакомили с символами России: флагом, гербом и гимном. Рассказали о победах, одержанных под символами России. В завершении мероприятия ребята вместе со взрослыми спели гимн России.
Графский сельский Дом культуры принял участие во Всероссийской акции «Флаги России».
Эдиссийский сельский Дом культуры присоединился к Всероссийской акции «Родиной горжусь».
Балтийский сельский Дом культуры присоединился ко Всероссийской акции «Флаги России».
В преддверии празднования Дня России в селе Каново прошла акция «Живи, Россия, здравствуй!». Сотрудники Кановского сельского Дома культуры раздали на улицах ленты-триколор жителям села.
Русский СДК «Ремонтник» принял участие в общекраевой акции «Надень народное на День России».
9 июня танцевальные коллективы «Калейдоскоп» и «Горянка» Русского сельского Дома культуры приняли участие во Всероссийской акции «Танцевальный флэшмоб ко Дню России» в рамках межведомственного культурно-образовательного проекта «Культура для школьников».
Хореографическая группа «Непоседы» Стодеревского сельского Дома культуры под руководством Мельниковой Марины Анатольевны приняла участие во Всероссийской Акции «Танцевальный флешмоб ко Дню России».
09 июня в посёлке Трудовом прошёл велопробег организованный сотрудниками Дома культуры, посвященный Дню России. Сбор участников велопробега состоялся у здания ДК, перед началом мероприятия была проведена веселая спортивная эстафета, которая несла в себе заряд энергии и бодрости. А потом сразу в путь! На остановках ребята отвечали на вопросы викторины « Горжусь тобой, моя Россия!». В течение всего пути участников сопровождало ласковое июньское солнце и легкий ветерок. Все вернулись с улыбкой и хорошим настроением, а ещё ребят ждал сюрприз , стол с ароматным шашлычком , который приготовили наши спонсоры…
В честь великого праздника - Дня России - жители посёлка украсили свои дома флагами. С каждым годом все больше и больше людей принимает участие в акции, чувствуя себя в этот день частью огромной страны.
11 июня в посёлке  Рощино прошел велопробег, посвященный Дню России.Велосипедисты с флагами России, с шарами проехали по улицам посёлка поздравляя его жителей с праздником. Показывая уважение к флагу, мы, прежде всего, показываем своё уважение к себе самим, своим близким, к своей Родине.
12 июня состоялся автопробег, посвященный поддержке военнослужащих и добровольцев, принимающих участие в специальной военной операции, и памяти тех, кто погиб при исполнении воинских обязанностей на СВО. Перед началом автопробега автомобили с флагами России, отправилась по хутору Дыдымкин и поселку Ага-Батыр, где возложили цветы Герою России Вдовенко Александру Александровичу, который награжден орденом «Мужества» посмертно. 
9 июня работники Эдиссийского Сельского Дома культуры совместно с библиотекой «МКУК ЦБС» Эдиссийский филиал 11 организовали для юных ребят патриотическую беседу «Россия – Родина моя». В начале мероприятия дети познакомились с понятиями «Родина», «страна», «Государство», «независимость», узнали о государственных символах России: флаге, гербе, гимне. Ребята совершили виртуальное путешествие по родной стране. Говорили о главных символах величия России: гербе, флаге, гимне; об истории их создания, о необходимости уважительного отношения к государственной символике России. Руководитель клубного формирования К.А. Заргарова  напомнила присутствующим о культуре российского народа, о праздниках и обрядах, о народных промыслах. Дети отгадывали загадки, приняли участие в викторине, разгадали кроссворд, вспомнили пословицы и поговорки о нашей Родине.
9 июня, в преддверии празднования Дня России, сотрудники Зайцевского сельского Дома культуры и заведующая Зайцевской библиотекой Воробцова А.В. организовали тематическую программу «О России с любовью!».В ходе мероприятия ребята отправились в увлекательное видео- путешествие «Под небом голубым страны моей родной!», где познакомились с необъятными просторами нашей Родины, великолепной природой и богатой историей!Ребята с гордостью исполнили Государственный гимн Российской Федерации и приняли участие в акции «О России с любовью», рассказав любимые стихотворения о России!
9 июня, в преддверии празднования Дня России, воспитанники Зайцевского сельского Дома культуры приняли участие в патриотической акции « Вместе мы большая сила! Вместе мы одна страна!», в поддержку участников СВО на Украине! Ребята выразили слова благодарности и признательности солдатам, стоящим на страже нашей великой страны!Благодаря вам, наши защитники, мы по праву гордимся нашей страной и верим в её светлое и великое будущее!
Участники клубных формирований Русского сельского Дома культуры и дети из пришкольного лагеря «Ромашка» МКОУ СО школа-интернат приняли участие в акции «Zа наших! Zа Россию! Zа мир!»
Накануне праздника 10 июня в Стодеревском сельском Доме культуры прошла концертная программа «Во славу России», в которой выступили участники клубных формирований.
«Великая страна» – под таким названием 11 июня в Галюгаевском Доме культуры прошла приуроченная ко Дню России концертная программа воспитанников клубных формирований и учащихся станичного филиала МБУ ДО «Курская детская музыкальная школа».
11 июня в Русском сельском Доме культуры состоялся праздничный концерт «Россия - наш Дом родной!», посвящённый Дню России. В программе приняли участие творческие коллективы Русского сельского Дома культуры, городского Дома культуры г. Моздока  и казачий  ансамбль песни и пляски « Мы  - моздокчане», Дома культуры ст. Луковской Моздокского района.  Открыла праздничный концерт  вокальная группа Русского СДК песней «Берега России». Также прозвучали песни о России и шуточные песни в исполнении наших гостей из Моздокского района.  Танцевальный коллектив «Горянка» исполнил старинный девичий танец, а  коллектив «Калейдоскоп» - танец  с лентами. Зрители остались довольными, покидали зрительный зал с улыбками на лицах, благодарили организаторов и участников мероприятия.
12 июня состоялся выезд автоклуба районного Дома культуры в населённые пункты с. Добровольное и х. Новотаврический. Местные жители восторженно встретили концертные программу, состоящую из песен о любви к нашей Родине.
12 июня ко Дню России в Рощинском СДК состоялся праздничный концерт «Мой адрес - Россия!». Для всех пришедших в этот день на праздничный концерт, звучали песни о любви, о Родине и о дружбе,   что создало для присутствующих поистине теплую и дружескую атмосферу. Каждое выступление со сцены благодарно отзывалось в сердцах зрителей. Патриотические номера дарили радость, добрые воспоминания, вызывали любовь к своей малой и большой Родине.
В увлекательное путешествие отправились участники квест-игры «Семь чудес казачьей станицы» в день празднования Дня России. Библиотекарь центральной районной модельной библиотеки Вурста Марина провела молодежь по значимым точкам станицы Курской, где они познакомились с историей «7 чудес» своей малой Родины. 
Первой площадкой квеста был музей кино-видео техники, расположенный в кинотеатре «Восток». Экскурсовод Коваленко Оксана рассказала о коллекционере более 250-ти экспонатов, находящихся на выставочных стеллажах музея, единственного в Ставропольском крае, и о его создателе Шаула Николае Петровиче. 
В музее истории и краеведения Курского округа участников квест-игры встретила его руководитель - Гаврилова Ирина.  Она рассказала об истории, традициях и зарождении казачества, провела обзор выставки предметов быта казаков и показала казачью горницу.
 На следующей площадке представитель казачества Спиридонов Алексей рассказал об истории старинного Креста, установленного в честь земляков-казаков, погибших в русско-турецкую войну в 1877 году. О монументальной колонне со скульптурой Архангела Михаил – покровителя Небесного воинства (таких в России всего три). Затем все вместе отправились в музей казачьей управы, где хранятся экспонаты боевого оружия, снаряжения различных войн, казачья утварь и предметы обихода разных лет.
 В сквере Победы участников квеста встретила библиограф-краевед Шалько Татьяна, рассказавшая об истории создания сквера, о Стене Памяти ветеранам Великой Отечественной войны и о камне ветеранам-труженикам тыла. Здесь же посетили памятник воинам-интернационалистам и участникам военных конфликтов. 
В каждой точке участники не только получали информацию, отвечали на вопросы, выполняли задания, но и получали секретные пакеты. Закончилось путешествие в модельной библиотеке – седьмом чуде станицы Курской. Здесь участники квест-игры составили из добытых деталей один большой арт-объект и сделали общее фото с ним.
В Парке отдыха с. Эдиссии состоялся праздничный концерт «Моя Россия – Моя страна!».
В праздничном концерте приняли участие духовой оркестр, детский вокальный ансамбль «Арм-Стайл», ВИА «ЭВИА» и ансамбль «Мои года», а также танцевальный коллектив Дома культуры «Эдесса». 
Своими яркими концертными номерами украсили мероприятие танцевальный коллектив «AZPAR» (рук. А.В. Заргарян) и ритм-группа «Каскад» (рук. С.В. Оганесов). А прекрасно оформленная сцена из шаров дело рук Аванесовой Марины Хачиковны.
Для всех пришедших в этот день на праздничный концерт звучали песни о любви, о Родине и о дружбе, а танцы были настолько веселые и зажигательные, что создало для присутствующих теплую и дружескую атмосферу.
В станице Курской 10 июня провели VIII Межрегиональный фестиваль добрососедства и национальных культур «Курский район – территория мира и согласия!», который ежегодно проходит ко Дню России.
Началось мероприятие с большого гала-концерт, в котором приняли участие гости фестиваля и лучшие коллективы районного Дома культуры, в их числе народные хореографические коллективы, ансамбли народной песни, хор и солисты. В открытии концерта участвовала секретарь совета женщин, Блаженкова Ксения Михайловна, главный спец-т отдела соц.развития.
На курскую землю с разных уголков Северо-Кавказского Федерального округа съехались гости праздника – творческие коллективы из соседних республик. В «этнодеревне», которая расположилась в тени деревьев центрального парка, царила атмосфера дружбы. Задорные песни и зажигательные танцы разных народов многонационального Курского района не оставили равнодушными жителей и гостей станицы. 
В каждом национальном подворье угощали лучшими блюдами национальной кухни, танцевали, рассказывали о культуре своего народа, обычаях и обрядах, демонстрировали предметы быта, национальной одежды, произведения декоративно-прикладного и изобразительного искусства, проводили мастер-класс по приготовлению национальных угощений.
Фестиваль можно по праву назвать олицетворением переплетения культур Курского района и их гармоничной жизни между собой.
12 июня на центральной площади станицы Курской прошла праздничная программа, посвящённая Дню России. Молодёжь станицы приняла участие во флэшмобе «Россия и армия – едины!» и выразила свою поддержку нашим военнослужащим, принимающим участие в Специальной военной операции.После флэшмоба на уличной сцене состоялся концерт  «Миллионы российских сердец», на котором творческие коллективы районного Дома культуры представили танцевальные и музыкальные  номера. Песнями и танцами артисты выразили горячую любовь нашей общей малой Родине и всей Великой, необъятной стране России.
В праздничных мероприятиях, посвященных празднованию дня России приняло участие более 10 000 тысяч человек.













