



Совет женщин (далее - Совет женщин) Курского муниципального округа Ставропольского края сообщает о мероприятиях к празднованию Дня семьи, любви и верности.
В центральном парке станицы Курской провели торжественное мероприятие, посвященное Дню семьи, любви и верности.
Присутствующих порадовали своими выступлениями творческие коллективы Домов культуры. Главным же событием мероприятия стало чествование семей-юбиляров. Почетных грамот и медалей «За любовь и верность», учрежденных оргкомитетом по проведению Дня семьи, любви и верности в Российской Федерации, удостоены семьи нашего района: Владимир Федотович и Нина Алексеевна Николаевы; Николай Павлович и Светлана Николаевна Жулины.
Награды супругам, прожившим в браке 54 года, воспитавшим своих детей достойными членами общества, вручили заместитель председателя совета женщин, заместитель главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края Оксана Владимировна Богаевская и член совета женщин, начальник отдела ЗАГС по Курскому району Наталья Николаевна Горячева.
Под руководством члена совета женщин Мурко Василисы Васильевны, директора МКУ «Курский молодежный центр» и члена совета женщин, начальник отдела ЗАГС по Курскому району Наталья Николаевна Горячева 8 июля, в день празднования Дня семьи, любви и верности, в отделе ЗАГС Курского муниципального округа состоялась торжественная регистрация брака. В этот день волонтеры Курского молодежного Центра приняли участие в поздравлении молодоженов, подготовив для них поздравительную речь, а так же ребята вручили памятный подарок новоиспеченной семье. Организованная волонтерами фото зона из ромашек ручной работы подарила множество невероятных эмоций, а так, же красивых фотографий для семейного альбома и передала дух этого замечательного семейного, теплого и уютного праздника. Праздник подчеркивает значимость института семьи для современного российского общества. Молодожены верят, что создание семьи в День семьи, любви и верности сулит им долгую и счастливую семейную жизнь.
В честь этого праздника в посёлке Рощино состоялась развлекательная программа «Песенный калейдоскоп». Главными участниками мероприятия стали семейные пары, прожившие вместе не один год: Кустарниковы Андрей Иванович и Жанна Ивановна- 35 лет, Коваленко Геннадий Павлович и Наталья Андреевна-45лет,Утековы Ильс Хадырбаевич и Гульбанат  Борисовна -35 лет, Кустарниковы Пётр Иванович и Вера Григорьевна -40 лет. Член совета женщин, начальник отдела  ЗАГС по Курскому району Горячева Наталья Николаевна вручила почётные грамоты от губернатора Ставропольского края и памятные сувениры. В программе звучали песни о семьи, любви и дружбе, было сказано много добрых и приятных слов. Мероприятие получилось праздничным и незабываемым.
В мероприятиях приняли участие более 500 человек.
