 



 Совет женщин Курского муниципального округа Ставропольского края сообщает о проведении мероприятий с участием председателя Сидоренко О.Н. и членов совета женщин.
Гулкое эхо Чернобыля. 26 апреля 2023 года - 37 лет со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС. 
На площади перед кинотеатром «Восток» возложили цветы и почтили память героев-ликвидаторов Чернобыльской аварии. Спустя десятки лет мы помним о страшной трагедии, которая оставила мрачный след. Мы безмерно благодарны людям, которые стали ликвидаторами ужасного происшествия. Если бы не их мужество и самоотверженные действия, масштабы трагедии могли бы стать неизмеримо большими.
На ликвидацию последствий катастрофы на Чернобыльской атомной электростанции из Курского района было направлено более 100 человек.
К годовщине Чернобыльской трагедии в Советском Союзе 37 лет назад, 26 апреля 1986 года, 1 час 24 минуты произошёл неконтролируемый рост мощности четвертого энергоблока Чернобыльской АЭС, который привел к взрывам и разрушению значительной части реакторной установки. 
На ликвидацию последствий аварии мобилизовали более 600 тыс. человек, среди которых были свыше 100 наших земляков - бывших солдат Советской Армии из станиц, сёл и хуторов Курского района. Практически все вернулись домой с высокой дозой радиоактивного облучения и стали инвалидами.
26 апреля 2023 г., у мемориала памяти о Чернобыльской катастрофе, возведённом в 2016 году у здания кинотеатра «Восток», состоялся митинг общественности ст. Курской с участием курских «чернобыльцев». 
На митинге выступила председатель, заместитель главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края Оксана Николаевна Сидоренко. 
Также приняли участие: член совета женщин Панченко Валентина Николаевна, начальник отдела социального развития администрации Курского муниципального округа Ставропольского края, член совета женщин Павлиошвили Людмила Николаевна, начальник отдела образования администрации Курского муниципального округа Ставропольского края, член совета женщин Жулина Галина Васильевна, начальник МКУ «Управление культуры».
Участники мероприятия возложили к мемориалу венки и цветы.
В станице Курской прошло мероприятие, посвященное Дню призывника. Провели его на центральном мемориале.
26 апреля у Центрального мемориала Воинской Славы ст. Курской состоялся традиционный День призывника.
К призывникам с напутствиями обратились председатель совета женщин, заместитель главы администрации Курского МОСК Оксана Николаевна Сидоренко; председатель совета Курского МО Александр Иванович Вощанов; начальник военного комиссариата Кировского ГО и Курского МО Сергей Викторович Волосников; председатель Курского отделения ДОСААФ России Александр Яковлевич Башарули; председатель районной ветеранской организации Николай Иванович Ващанов, а также представители Курских школ № 1 и № 2. 
Представители «Боевого братства» Фикрат Магомедович Ширбидов и Илья Алексеевич Обгадзе, от имени ветеранских организаций, вручили призывникам памятные подарки. 
Затем, присутствующие на мероприятии возложили к мемориалу цветы.
Призывники и группа ветеранов отправились на автобусе на восток района - по местам боёв в зоне «Огненного рубежа».
Под руководством члена совета женщин Лемешевич Нины Михайловны, директора ГКУ «Центр занятости населения Курского района» и члена совета женщин Павлиошвили Людмилы Николаевны, начальника отдела образования администрации Курского муниципального округа Ставропольского края организовало и проведено мероприятие в рамках Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей». Центр занятости совместно с отделом образования и отделом сельского хозяйства и охраны окружающей среды.
Ребята посетили одно из ведущих агропромышленных предприятий Курского округа – «Колхоз им. Ленина». Будущие выпускники увидели огромный автопарк предприятия, посетили пасеку, зоопарк, музей, мельницу, где в это время проходила отгрузка муки. 
Выбор профессии – очень важный этап в жизни каждого человека. А профтуры призваны помочь школьникам определиться в выборе будущей профессии, востребованной на рынке труда.
Поздравили молодых мам.
В районной больнице прошла традиционная краевая акция «ЗАГС идёт в Роддом». 
Молодым мамам вручили первые документы их малышей - свидетельства о рождении, подарки, цветы, а также поздравительные письма от Губернатора Ставропольского края. Поздравить семьи со счастливым событием пришли член совета женщин, заместитель главы администрации Оксана Владимировна Богаевская, член совета женщин, начальник Отдела ЗАГС управления ЗАГС Ставропольского края по Курскому району Наталья Николаевна Горячева, директор филиала в городе Георгиевске Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ставропольского края (ТФОМС СК) Олег Иванович Чаплыгин и представители медицинского учреждения.







