


Совет женщин Курского муниципального округа Ставропольского края 
сообщает о проведении мероприятий. 
Стало доброй традицией проводить в октябре открытие обновленной Галереи почета и чествовать людей, внесших весомый вклад в развитие и процветание нашего округа.
 Такое радостное событие произошло в очередной раз.  Открыл мероприятие Леон Ягубов, исполнив свою авторскую песню про родное Ставрополье. «Среди награждённых - труженики сельского хозяйства, работники сферы здравоохранения, образования, культуры и др. 
Накануне празднования Всемирного дня сельских женщин  в Галерею почета занесено имя Людмилы Масловой, главного агронома ООО «Колхоз имени Ленина»- вот она настоящая женщина-труженица села и края!
За прошедшие годы много достойных имен наших земляков вписаны в историю округа, и сегодня страница пополнилась именами тех, кто достиг высоких результатов в различных сферах деятельности. Поздравили их и вручили свидетельства о занесении в Галерею почета председатель совета женщин, заместитель главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края О.Н. Сидоренко и заместитель главы администрации М.В. Маркович.
Я поздравляю всех кто удостоился сегодня чести быть представленным на Галереи почета Курского округа. Спасибо за то, что вы делаете! От всей души желаю вам крепкого здоровья, мира и благополучия!



