


В станице Галюгаевской перезахоронили останки шести воинов Красной Армии. 
Они погибли в 1942-1943 гг. при освобождении Курского района от немецко-фашистских захватчиков и были обнаружены поисковиками при проведении экспедиции на месте жестоких боев, но так и остались безымянными. Установить данные удалось только одного красноармейца, помог именной медальон - одна из драгоценных находок «Вахты памяти».
Митинг, минута молчания, алые цветы и венки на свежем холмике земли. Трехкратный залп в небо. Бойцов проводили с воинскими почестями. Вместе с участниками краевого автопробега в знак вечной памяти и благодарности развернули увеличенную копию Знамени Победы.
Поклониться героям-освободителям сюда пришли заместитель главы администрации Курского муниципального округа Ставропольского края Сидоренко О.Н., депутат Государственной Думы Алексей Федорович Лавриненко, заместитель председателя Правительства Илья Юрьевич Дроздов, депутат краевой Думы Виктор Иванович Лозовой, представители «Боевого братства», председатель Совета ветеранов Н.И.Ващанов , ДОСААФ, военно-исторического общества, участники поисковых организаций, военнослужащие, юнармейцы и школьники, местные жители и казаки. Великая Отечественная война оставила огромный след в истории нашего района. Здесь шли ожесточенные бои, проходил огненный рубеж. При освобождении Курского района погибло более 30 тысяч солдат и офицеров.






