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О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
Рассмотрев заявление (вход. № 8583 от 15.09.2021 г.) Шакирова Амурхана Айдиновича, 24.06.1969 года рождения, проживающего по адресу: Ставропольский край, Курский район, х. Графский, ул. Степная, дом 17, Шакировой Фариды Анваровны, 03.07.1981 года рождения, проживающей по адресу: Ставропольский край, Курский район, х. Графский, ул. Степная, дом 17, Шакировой Арзу Амурхановны 30.09.2005 года рождения, проживающей по адресу: Ставропольский край, Курский район, х. Графский, ул. Степная, дом 17, Шакировой Зарины Амирхановны, 19.11.2007 года рождения, проживающей по адресу: Ставропольский край, Курский район, х. Графский, ул. Степная, дом 17,Шакирова Юсуфа Амурхановича, 31.03.2011 года рождения, проживающего по адресу: Ставропольский край, Курский район, х. Графский, ул. Степная, дом 17, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Административным регламентом предоставления администрацией Курского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» утвержденным постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 21 августа 2020 г. № 508.
Предоставить разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства - жилого дома, расположенного на земельном участке с кадастровым номером 26:36:100903:26, местоположение: «Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Курский, х. Графский, ул. Степная, дом 17».
Предполагаемые параметры отклонения от предельных параметров разрешенного строительства: уменьшив отступы:

 до 1 м от границы смежного земельного участка с кадастровым номером 26:36:100903:27 местоположение: «Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, х. Графский, ул. Степная, дом 18»;

до 2 м с фасадной стороны земельного участка 26:36:100903:26, местоположение: «Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Курский, х. Графский, ул. Степная, дом 17».

