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О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства.
Рассмотрев заявление ((вход. № 11150 от 02.12.2021 г.) Давыдовой Фатимы Асланбековны, 15.10.1979 года рождения, зарегистрированной по адресу: Ставропольский край, станица Курская, улица Гагарина, дом 29, в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Административным регламентом предоставления администрацией Курского муниципального района Ставропольского края муниципальной услуги «Предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» утвержденным постановлением администрации Курского муниципального района Ставропольского края от 15 октября 2021 г. № 1221.
«Предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства - магазина, на земельном участке с кадастровым номером 26:36:031308:980, адрес: «Российская Федерация, Ставропольский край, Курский район, муниципальное образование Курского сельсовета Курского района Ставропольского края, станица Курская, улица Ессентукская, 17 а».
